決裁ワークフローシステム -機能-覧- ■お問合せは、こちらまで

■お問合せは、こちらまで 中部/関西事業部 営業部 E-mail:uv-info@sra.co.jp

	E-mail:uv-info@sra.co.jp
機能分類	機能名
起来	起案照会
	起案登録
	起案変更
	起案削除
	起案取消
	起案データ取得
	起案台帳印刷
	起案ルート一覧
	起案ルート登録
	起案ルート変更
	起案ルート削除
	起案デフォルト一覧
	起案デフォルト登録
	起案デフォルト変更
	起案デフォルト削除
承認/決裁	承認/決裁照会
	承認/決裁データ取得
	起案書・決裁書印刷
	決裁書控簿印刷
	決裁番号採番
	決裁番号採番データ取得
	決裁番号確定
管理	代行者一覧
	代行者登録
	代行者変更
	代行者削除
	役職一覧
	役職設定変更
	決裁番号採番情報一覧
	決裁番号採番情報変更
メール通知	メール通知
	メール送信拒否設定一覧
	メール送信拒否設定変更
年度更新処理	起案番号採番次年度作成
	決裁番号採番次年度作成
	W 1 7 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1